
REGIONE CAMPANIA - Giunta Regionale - Seduta del 11 aprile 2008 - Deliberazione N. 651 - 
Area Generale di Coordinamento N. 7 - Affari Generali, Gestione e Formazione del Personale Organiz-
zazione e Metodo – Conferimento incarico al dott. Massimo Angrisano di dirigente ad interim del 
Settore 04 " Osservatorio del Mercato del Lavoro e dell' Occupazione, Emigrazione ed Immigra-
zione" dell' A.G.C. 17. 

 
Premesso 
- che con deliberazione della Giunta Regionale n. 1204 del 3.7.2007, è stato conferito al dr. Massimo 
ANGRISANO, l’incarico di dirigente del Settore 05 “ Formazione Professionale” dell’A.G.C. 17  “Istruzio-
ne, Educazione – Formazione Professionale – Politiche Giovanili e del Forum Regionale - ORMEL”; 
- che con deliberazione della Giunta Regionale n. 2375 del 31.12.2007 detto incarico è stato prorogato 
fino al 31/12/2008; 
 
Considerato che l’Assessore al Lavoro, Istruzione e Formazione, con nota prot. n. 906/SP del 
27.03.2008, ha proposto il conferimento al dr. Massimo ANGRISANO dell’incarico “ad interim” di dirigen-
te del Settore 04 “Osservatorio del Mercato del Lavoro e dell’Occupazione, Emigrazione ed Immigrazio-
ne” dell’A.G.C. 17 “Istruzione, Educazione – Formazione Professionale – Politiche Giovanili e del Forum 
Regionale - ORMEL”; 
 
Preso atto delle ragioni organizzative e funzionali che hanno indotto alla definizione dell’incarico diri-
genziale di cui al capo precedente; 
 
Vista la L.R. n. 11/91; 
 
Visto il D.L.vo n. 165/01 e s.m.i.; 
 
Visto il CCNL e il CCDI dell’Area della Dirigenza; 
 
Dato atto che di detto provvedimento viene data l’informativa alle OO.SS.; 
 
 
Propone e la Giunta a voto unanime: 
 

DELIBERA 

per le motivazioni svolte in premessa che si intendono di seguito integralmente riportate: 
 
- di conferire al dr. Massimo ANGRISANO, dirigente del Settore 05 “ Formazione Professionale” 
dell’A.G.C. 17 “ Istruzione - Educazione – Formazione Professionale – Politiche Giovanili e del Forum 
Regionale - ORMEL”, l’incarico “ad interim” di dirigente del Settore 04 “Osservatorio del Mercato del La-
voro e dell’Occupazione, Emigrazione ed Immigrazione” della medesima Area; 
                  
- di stabilire la decorrenza del predetto incarico dalla data di esecutività del presente provvedimento e 
con scadenza il 30.06.2008; 
 
- di inviare la presente deliberazione, per il seguito di competenza ai Settori “Studio, Organizzazione e 
Metodo”, “Stato Giuridico ed Inquadramento”, “Trattamento Economico” e “Quiescenza e Previdenza“ 
dell’A.G.C. “AA.GG. Gestione e Formazione del Personale, Organizzazione e Metodo”, all’A.G.C. 17 “I-
struzione, Educazione – Formazione Professionale – Politiche Giovanili e del Forum Regionale - OR-
MEL”, nonché al Settore “Stampa, Documentazione, Bollettino Ufficiale” per la pubblicazione sul 
B.U.R.C. 
 

        Il Segretario                                                                                   Il Presidente 
             D’Elia                                                                                          Bassolino 
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